



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2007

Αρ. Πρωτ.: 734

Προς:
Συλλόγους - Μέλη
της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007 εκτίμησε την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στα ζητήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και την πρόσφατη απόφαση του Αρείου Πάγου για τους συμβασιούχους που ουσιαστικά οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους σε απόλυση, ενώ έχουν δικαιωθεί από τα πολιτικά δικαστήρια.

Την ίδια στιγμή συνεχίζεται για άλλη μια χρονιά η πολιτική λιτότητας σε βάρος των εργαζομένων του Δημοσίου και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Ενώ από 1-7-2007 με την επιβολή της κράτησης στις συντάξιμες αποδοχές, σε ποσό 140,00 ευρώ, θα έχουμε πραγματική μείωση των αποδοχών μας, μιας και οι “αυξήσεις” της εισοδηματικής πολιτικής πολύ γρήγορα εξανεμίστηκαν.

Ενώ και στο σοβαρό πρόβλημα της επέκτασης των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. παρ’ όλο που η πρόταση μας δεν γίνεται αποδεκτή στο σύνολο της, συνεχίζεται η κωλυσιεργία με αποτέλεσμα η ψήφιση της σχετικής διάταξης να εντάσσεται στους προεκλογικούς σχεδιασμούς και τις υποσχέσεις της κυβέρνησης.

Για να αντιμετωπισθεί η κατάσταση που συνεχώς οξύνει τα προβλήματα των εργαζομένων στην ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ το Γενικό Συμβούλιο αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ να αντιδράσει και να προχωρήσει σε προειδοποιητική 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση την ΠΕΜΠΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007 από τις 11.00 το πρωί μέχρι το τέλος του ωραρίου.

Στις 12.00 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Αθήνα – Πλατεία Καραϊσκάκη) και πορεία στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Τα αιτήματά μας που ΑΜΕΣΑ ζητούν λύση είναι:

- 1. Ουσιαστικές κλαδικές αυξήσεις** που να καλύπτουν τις απώλειες του εισοδήματος μας από την πολιτική λιτότητας καθώς και από την κράτηση που επιβάλεται από 1-1-2007 στις αποδοχές μας.
- 2. Άμεση νομοθετική λύση** στο πρόβλημα της τακτοποίησης των συμβασιούχων.
- 3. Αντιμετώπιση των απολύσεων** στις Δημοτικές Επιχειρήσεις.

- 4. Υπογραφή Σ.Σ.Ε. έτους 2007** για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α.
- 5. Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.** και στο προσωπικό των Δημοτικών Επιχειρήσεων για να υπάρχει ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και απασχόλησης.
- 6. Υλοποίηση της πρότασης μας για τα Β.Α.Ε.** στο σύνολο της και δέσμευση για συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα κατάθεσης και ψήφισης της σχετικής διάταξης **για να μην αποτελέσει αντικείμενο προεκλογικών σκοπιμοτήτων και υποσχέσεων.**

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας εκτίμησε ότι μέσα από τον ενωτικό, μαζικό και οργανωμένο αγώνα μας η κυβέρνηση θα αναγκασθεί να δώσει λύσεις στα προβλήματα που γνωρίζει αλλά και έχει δεσμευτεί στο παρελθόν για την επίλυσή τους.

Σε αντίθετη περίπτωση εξουσιοδοτεί την Εκτελεστική Επιτροπή να προχωρήσει σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ
ΣΤΗΝ 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007
ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ – ΑΘΗΝΑ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**

Από το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

